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1.
丟一個硬幣四次，觀察其出現正、反面的次序，寫出丟出三正、一反的事件。
解：{ ( 正 , 正 , 正 , 反 )，( 正 , 正 , 反 , 正 )， ( 正 , 反 , 正 , 正 ) ，

       ( 反 , 正 , 正 , 正 ) }
2.
一袋中有編號1～4號的4個球，小明從袋中取球兩次，每次取出1球，觀察取出的球號。
(1) 若每次取完球，登錄號碼後，又將該球放回袋中，寫出兩次取球都取到偶數號碼的事
    件。
(2) 若每次取完球，登錄號碼後，不將該球放回袋中，寫出兩次取球的號碼總和不小於5的
    事件。
解：(1)　{( 2 , 2 )，( 2 , 4 )，( 4 , 2 )，( 4 , 4 )}
(2)　{( 1 , 4 )，( 2 , 3 )，( 2 , 4 )，( 3 , 2 )，( 3 , 4 )，( 4 , 1 )，( 4 , 2 )，( 4 , 3 )}
3.
從數字1到100任選一數，寫出下列各事件：
(1) 選到的數是3的倍數。
(2) 選到的數是3的倍數，又是5的倍數。 
解：(1) { 3k | k＝1，2，3，…，33 }
(2) { 15k | k＝1，2，3，4，5，6 }
4.
擲甲、乙兩個骰子，觀察每個骰子出現的點數，令A表示出現點數和為8的事件，B表示出現相同點數的事件，請問A，B兩事件是否互斥？
解：A＝{ ( 2 , 6 )，( 3 , 5 )，( 4 , 4 )，( 5 , 3 )，( 6 , 2 ) }，
B＝{ ( 1 , 1 )，( 2 , 2 )，( 3 , 3 )，( 4 , 4 )，( 5 , 5 )，( 6 , 6 ) }
∵ A∩B＝{ ( 4 , 4 ) }≠( 
∴ A，B不是互斥
5.
樣本空間S＝{ a , b , c , d , e }，A＝{ a , b }，則S之所有事件中 ( 包含空集合 ) 與A互斥者有eq \o(8,________)個。
解：只要是A′＝{ c , d , e }之子集，都與A互斥
∴ 有23＝8 ( 個 )
6.
擲一粒公正的骰子一次，其樣本空間S＝{ 1，2，3，4，5，6 }，則S之所有事件中，至少含3個元素之事件有有eq \o(42,________)個。
解：C EQ \s(6,3)＋C EQ \s(6,4)＋C EQ \s(6,5)＋C EQ \s(6,6)＝42
7.
從52張撲克牌中，任意抽出兩張，其中同花色有eq \o(312,________)個元素。

解：C EQ \s(4,1)．C EQ \s(13,2)＝312

8.
同時擲兩顆相異的骰子一次，令A表點數差為3的事件，B表點數和為7的事件，C表點數和為5的事件，試求：
(1) A，B是否互斥。
(2) A，C是否互斥。
(3) B，C是否互斥。
解：A＝{ ( 1 , 4 )，( 2 , 5 )，( 3 , 6 )，( 4 , 1 )，( 5 , 2 )，( 6 , 3 ) }
B＝{ ( 1 , 6 )，( 2 , 5 )，( 3 , 4 )，( 4 , 3 )，( 5 , 2 )，( 6 , 1 ) }
C＝{ ( 1 , 4 )，( 2 , 3 )，( 3 , 2 )，( 4 , 1 ) }
A∩B＝{ ( 2 , 5 )，( 5 , 2 ) }≠( ( A，B不互斥
A∩C＝{ ( 1 , 4 )，( 4 , 1 ) }≠( ( A，C不互斥
B∩C＝(( B，C互斥
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《6-2》

《6-1》
【背面尚有試題】

